



Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιά
Καραϊσκού 111, 185 32 Πειραιάς
Τηλ: 210-4110443, 210-4174765
Fax: 210-4179495, 210-4174152

Δημοσιεύτηκε στις **13-09-2022** στην κατηγορία **Δελτία Τύπου**

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 86η Δ.Ε.Θ.

Πειραιάς, 08/09/2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 86η Δ.Ε.Θ.

Σημαντικό οικονομικό και επιχειρηματικό γεγονός αλλά και ευκαιρία για προβολή των επιχειρήσεων η Διεθνής Έκθεση Θεσσαλονίκης

Ο Πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Πειραιά, κ. Γιώργος Παπαμανώλης-Ντόζας, σε μήνυμά του για την 86η ΔΕΘ 2022 ανέφερε:

«Η Διεθνής Έκθεση Θεσσαλονίκης, είναι ένα σημαντικό οικονομικό και επιχειρηματικό γεγονός αλλά και μια ευκαιρία για προβολή των επιχειρήσεων μας.

Σήμερα η παγκόσμια οικονομία, η Ευρώπη και η χώρα μας, αντιμετωπίζουν τις συνέπειες μιας μεγάλης κρίσης, σε πολλά επίπεδα, όπως γεωπολιτικής, ενεργειακής, πληθωριστικής και κλιματικής. Τα νέα αυτά δεδομένα απαιτούν ανασχεδιασμό, προσαρμοστικότητα αλλά και νέες μεταρρυθμίσεις και πολιτικές στήριξης της ανάπτυξης.

Απαιτούνται νέα μέτρα αλλά και ενίσχυση των υφιστάμενων για τη στήριξη των μικρομεσαίων επιχειρήσεων και της κοινωνίας.

Είναι ανάγκη η επιδότηση για την ενέργεια από το κράτος να αυξηθεί για όσο διαρκεί η ενεργειακή κρίση.

Το Ταμείο Ανάκαμψης, ο Νέος Αναπτυξιακός Νόμος και το ΕΣΠΑ, βάζουν την επιχειρηματικότητα σε τροχιά ανάπτυξης, αλλά η μεγαλύτερη επένδυση για τον κλάδο μας τώρα είναι τα εξειδικευμένα τεχνικά χέρια.

Πρέπει άμεσα να ενεργοποιηθούν ισχυρά εργαλεία που θα δώσουν στη νέα αγορά, στο νέο επιχειρηματικό περιβάλλον εξειδικευμένο τεχνικό προσωπικό. Η παραγωγή, ο κλάδος της μεταποίησης δεν μπορεί να χάσει άλλο χρόνο. Οι βιοτέχνες «όλοι μαζί φωνάζουμε» δώστε άμεσα λύση στα τεχνικά χέρια που έχουν εξαφανιστεί από το ελληνικό επιχειρηματικό περιβάλλον. Ψηφιακός και πράσινος μετασχηματισμός για την ελληνική βιοτεχνία δεν υπάρχει χωρίς τα κατάλληλα εξειδικευμένα και πιστοποιημένα τεχνικά χέρια.

Στο ΒΕΠ αγωνιζόμαστε για μια οικονομία παραγωγική, ψηφιακή, κυκλική, πράσινη, ανταγωνιστική και καινοτόμο που θα προσελκύει επενδύσεις, και θα φέρει ανάπτυξη στις επιχειρήσεις, στον

ναυπηγοεπισκευαστικό τομέα, στην Πρωτογενή παραγωγή, τη Βιομηχανία, την Ενέργεια, τη Ναυτιλία, τον τουρισμό και τις Υπηρεσίες.

Στο Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιά, δεν παρακολουθούμε απλά τις εξελίξεις αλλά στεκόμαστε δυναμικά αρωγοί σε κάθε προσπάθεια στήριξης και τόνωσης των μικρομεσαίων επιχειρήσεων αφουγκραζόμενοι τις ανάγκες και προσπαθούμε να δίνουμε λύσεις στα προβλήματα τους.

Ο επιχειρηματικός κόσμος υποδέχεται την φετινή ΔΕΘ με προσδοκίες για ενημέρωση σχετικά με το νέο οικονομικό περιβάλλον , για συνεργασίες και τόνωση της εξωστρέφειας τους αλλά και για νέα μέτρα στήριξης που δεν θα ανακοινωθούν απλά αλλά θα μπορούν να γίνουν πράξη άμεσα.

Είναι ελπιδοφόρο ότι αυξήθηκαν οι εξαγωγές, μειώθηκε η ανεργία και οι πρόσφατες ανακοινώσεις της ΕΛΣΤΑΤ, δείχνουν ότι η Ελληνική οικονομία είναι ανθεκτική και αντέχει αλλά και ότι διατηρεί την αναπτυξιακή δυναμική της.

Σας περιμένουμε στην 86η ΔΕΘ στο Περίπτερο 2 Stand 7, στο κοινό περίπτερο των τριών αμιγών Βιοτεχνικών Επιμελητηρίων της χώρας εκπροσωπώντας την ελληνική μικρομεσαία επιχείρηση που είναι ο σημαντικότερος κλάδος της ελληνικής οικονομίας.

Ευχόμαστε καλή επιτυχία στους συμμετέχοντες και καλούμε όλους να επισκεφθούν, την 86η ΔΕΘ», τόνισε ο Πρόεδρος του ΒΕΠ.

ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ

Πηγή : <http://bep.gr/o-proedros-tou-biotexnikou-epimelitiriou-peiraia-gia-tin-86i-deth.html>